Отчет о проведённых мероприятиях во исполнении постановления главы сельского поселения Старосуллинский сельсовет № 6 от 10.03.2021 г. «Об утверждении муниципальной программы развития физической культуры и спорта несовершеннолетних в сельском поселении Старосуллинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан»
       Проведение спортивно-массовых мероприятий на территории сельского поселения Старосуллинский сельсовет: так как в сельском поселении не имеются своей школы и садика спортивные мероприятия среди детей школьного возраста в основном проводятся в школах с Усман Ташлы и Рятамак где обучаются наши дети, в сельских клубах сельского поселения с привлечением детей и молодежи проводятся в период каникул. За отчетный период проведены такие спортивные игры: «Зимние забавы», «Зимние каникулы», «Здоровое поколение», А ну-ка мальчики, «Веселые старты», «Зарница», и другие. Фотографии мероприятий можно увидеть на сайтах школ и сельских клубов и библиотек.  1 мая 2023 г. в с. Старые Сулли СП Старосуллинский сельсовет вместе сельским домом культуры прошёл обрядовый праздник «Карга боткасы». Во все национальные праздники проводимые в сельском поселении «Новый год», «Масленица» включаются спортивные состязания Престарелые жители села занимаются скандинавской ходьбой.
На сходах граждан главой сельского поселения проводится пропаганда здорового образа жизни, подготовка информационных материалов о физической культуре и спорте в сельском поселении. Размещение их в средствах массовой информации. Занятие спортом позволяет жителям сельского поселения особенно молодежи укреплять здоровье. Муниципальная программа является эффективной, дополнительных вложений пока не требует и в связи с окончанием срока предыдущей программы 06.02.2024 года принята новая программа по развитию спорта на 2024-2026гг. 
         Глава сельского поселения ежегодно отчитывается по проводимым мероприятиям перед населением на собрании граждан.
        На сайте сельского поселения постоянно размещаются информационных материал по проводимым мероприятиям и по ведению здорового образа жизни.  
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